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HAmsna: Hacta
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 17:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2009 23:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166765/answer/166766




3opaBcTByuTe, Hactsa!
1. Bome Bcero 9T0 noxoxe Ha MHQPEKINI0 MOUYEBHIX IIyTEH.

2. Hapo 00513aTeJIbHO JeaTb MUKIIMOHHYIO I.II/ICTOI"pa(l)I/IIO, €CTECTBEHHO I10CJIe HOpMaJIn3allun
dHaJIn3a MOYH.

3. Eme Heo6xomuMo crenaTh CJIeyIolIre UCCleloBaHus: 9KCKPETOpHas yporpadus,
ypodnoymeTpusi, KaTuOpOBKa YPeTPHL.

4, ]_[e(bOTaKCI/IM - 9TO XOpOH.II/Iﬁ aHTI/I61/IOTI/IK, BepOsiTHEE BCETr0 OH OJOJI2KEH ITOMOYb.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



